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TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO
MUNICIPAL DE FECHA 20 DE ABRIL OE 2022.
En la ciudad de Pedro V¡cente Maldonado, cantón del mismo nombre, provinc¡a de Pichincha, a los ve¡nte
dÍas del mes de abril del año dos mil ve¡nte y dos, siendo las qu¡nce horas con d¡ez minutos, se da inicio
a la presente Sesión Ord¡naria del Leg¡slativo del Gobierno Autónomo Descentral¡zado Munic¡pal del
Cantón Pedro Vicente Maldonado, presidida por el lng. Walter Fabrisio Ambuludí Bustamante, en su
calidad de Alcalde; actúa como Secretaria General la Ab. Pr¡sc¡la Mariuxi Ordóñez Ramírez,
El Señor Alcalde: Da la bienvenida a los presentes y dispone que por Secretaria se de lectura a la
convocatoria:
La Secretaria General: Por dispos¡ción de la Máx¡ma Autor¡dad Ejecutiva del Cantón, conforme lo
disponen los Arts. 318 y 60 literal c) del Código Orgánico de Organ¡zac¡ón Terr¡tor¡al Autonomía y
Descentralización y los Arts.46 y s¡guientes de la Ordenanza de Organ¡zac¡ón y Funcionam¡ento del
Concejo Mun¡c¡pal de Pedro Vicente Maldonado, me permito convocar a Sesión Ordinaria de Concejo
Munic¡pal, para el día miércoles 20 de abr¡l de 2022, a part¡r de las 15h00, en la Sala de Sesiones de la
Municipalidad, con la finalidad de tratar el s¡gu¡ente orden del día.
l.- Constatación del quórum.
2.- lnstalación de la sesión por parte del Señor Alcalde.
3.- Aprobación del orden del día.
4.- Anál¡sis y Aprobación del Acta Nro. '10, correspond¡ente a Ses¡ón Ordinaria de Concejo Municipal, de
fecha 06 de abr¡l de 2022.
5- Anális¡s y Aprobac¡ón en Segundo y Definitivo debate del Proyecto de Ordenanza que regula la
prestac¡ón de servicios del camal Mun¡cipal, la determinac¡ón y recaudación de la tasa de rastro, control
de carnes de consumo humano a nivel de tercenas municipáles y particulares en el cantón Pedro Vicente
Maldonado.
6- Análisis y Aprobación en Segundo y Defin¡t¡vo debate del Proyecto de Ordenanza para la creac¡ón,
reglamentación y funcionamiento de la escuela munic¡pal de artes del cantón Pedro Vicente Maldonado.
7- Análisis y Apl¡cac¡ón de la sanc¡ón establec¡da en la Ordenanza reformatoria, a Ia reforma a la
ordenanza que aprueba la urbanización "Balcones de Alcalá", ubicada en la Cooperativa AgrÍcola John F.

Kennedy, sector rural del cantón Pedro Vicente Maldonado, provincia de Pichincha, "Att. 1.- Sust¡túyase
el ult¡mo inciso del literal b) del Art. 4 de la Reforma a la ordenanza por En caso de haber sol¡c¡tado
ampl¡ación de plazo y el urbanizador no cumpla con la entrega de obras de ¡nfraestructura dentro del plazo
prorrogado, se aplicará una sanc¡ón equ¡valente al 50?6 del monto total del proyecto urbanístico, prev¡o a
la emisión de los ¡nformes técn¡cos municipales respecrlvos. Quedando la Urban¡zac¡ón impedida de
realizar cualquier t¡po de tramite dentro del GAD Municipal"; en contra de la urbanizadora, compañía
REALITY INTEGRIDAD EMPRESARIAL S.A,
8.- Conformación de la Comis¡ón Especial para la formulac¡ón y ejecución de la programación de las
act¡vidades culturales denominadas "Fortalecimiento de la integración e ¡dent¡dad Pedrovicentina junio
2022".
9.- Clausura de la Sesión.
El Señor Alcalde: Sigu¡ente;
La Secretaria Gene¡al: PRIMER PUNTO. - 1.- Constatac¡ón de Quórum.
. Concejal Wilder Anilema, ausente;
. Concejal Erly Bastidas Torres, presente;
. Concejal Carlos Gaibor Puente, presente;
. Conce.¡al Arsenio Oñate, presente;
. Conce.ial Patric¡o Valarezo, presente;

Alcalde Fabris¡o Ambuludí Bustamante, presente;
Se encuentran presentes cinco de seis miembros del Concejo Munic¡pal; por tanto, contamos Gon quórum
para ¡nstalar la presente ses¡ón;
El Señor Alcalde: Siguiente punto del orden del día;
La Secretar¡a General: SEGUNDO PUNTO. - 2.- lnstalac¡ón de la ses¡ón por pafte del Señor Alcalde.
El Señor Alcalde: Saludarles señores Concejales, señores Directores, compañera Secretar¡a,

compañeros funcionarios del GAD Municipal, cumpl¡endo con la que establece el COOTAD y la Ordenanza
de Organizactón y Func¡onam¡ento del Concejo Mun¡cipal, se ha convocado a esta sesión ordinar¡a para

tratar los puntos que han sido anunc¡ados, siempre como en toda sesión pedirles que al momento del

desarrollo de cada uno de los puntos, lo hagamos con la altura y el respeto que merecemos todos y
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1 apegados a lo que establece la ley, con estas palabras dejo instalada la presente sesión, siguiente punto2 del orden deldía;
3 La secretaria Genera!: TERCER PUNTO. -3 Aprobación det orden deldía;4 El Señor Alcalde: Está a consideración de ustedes el orden del día, ¿si hay alguna consideración o si5 están de acuerdo para tomar votación?, por favor compañera Secretaria tome votación de acuerdo al6 orden deldía;
7 La Secretaria General: Procedemos a tomar votación...
8 Concejal Erly Bastidas Torres, a favor;
9 Concejal Carlos Gaibor Puente, a favor;

L0 ConcejalArsenio Oñate, a favor;
Lt Concejal Patricio Valarezo, a favor;
72 Alcalde Fabrisio Ambuludí Bustamante, a favor;
13 Se contabilizan seis (6) votos a favor;
1.4 RESOLUC!ÓT.¡ ruNO. 043-SG.GADMPVM.2o22.- PoR UNANIMIDAD. - EL PLENo DEL ÓRGANo15 LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDoNADo RESUELVE APRoBAR EL16 ORDEN DEL DíA PLANTEADO.
17 La Secretaria General: CUARTO PUNTO. -4.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 0g, correspondiente18 a Sesión Extraordinaria de Concejo Municipal, de fecha 30 de mazo de2022.19 El Señor Alcalde: Está a consideración de ustedes esta acta, si tienen alguna observación o corrección20 para que la hagan.
27 Se le concede el uso de la palabra al conceja! Arsenio Oñate: Quien expresando su saludo manifiesta:22 Compañera secretaria en referencia al acta número 10, en la página 3 en la linea24después de "semana,,23 eliminemos la palabra "poder" y coloquemos una (,) luego de "sesionar; en la línea 25 dice "sucedido con24 esta urbanización" cambiemos "esta" por "la"; esas son mis observaciones a la presente acta con lo que25 mociono para que se apruebe.
26 Se le concede el uso de la palabra alconcejal Erly Bastidas: Quien expresando su saludo manifiesta:27 Mis observaciones al acta, por favor nos ubicamos en la página número 4 en el literal 31, ahÍ dice ,,yo me
?9 a culpa" corregir que se manifieste como "me hago la me a culpa"; en el literal número 38 entre ta pálabra29 "primera" y "habla" hay que colocar una (,) y en el literal 40 al final de la frase dice "finicio" hay que corregir30 por "feneció"; esas son mis observaciones al acta.
31 Se Ie concede el uso de la palabra alconcejalCarlos Gaibor: Quien expresando su saludo manifiesta:32 Por favor señora secretaria remitámonos a la página 3 en la línea 33, por favor eliminemos donde dice
13 "ordenanza y" eliminemos donde dice "a"; en la línea 40 donde dice "todo plazo" eliminemos donde dice34 "aquellos que han requerido"; en la línea 52 donde dice "el día22" agreguemos "eldía 22 de febrero del35 mes presente" y a continuación que dice "que fuimos" eliminemos también; en la página 4 en la linea2,36 donde dice "Concejo repito hemos hecho" eliminemos la palabra "hecho"; en la Íínea 8 donde dice37 "realmente, no sé qué se uno" borremos el "se" y donde dice "digo" remplacemos por "sea", esas serían38 mis consideraciones alacta número 10 de la sesión del6 de abrilque fue tratada.39 El Señor Alcalde: Hay una moción presentada, obviamente con las consideraciones expuestas para que
40 se apruebe
4t Se le concede el uso de Ia palabra al concejal Patricio Valarezo: Quien expresando su saludo42 manifiesta: Únicamente para apoyar la moción presentada por el compañero Arsenio Oñate.43 El Señor Alcalde: La moción tiene respaldo, por favor señora Secretaria proceda a tomar votación a la44 moción, con las observaciones hechas.
45 La Secretaria General: Procedemos a tomar votación.
46 Concejal Erly Bastidas Torres, a favor;
47 Concejal Carlos Gaibor Puente, a favor;
48 Concejal Arsenio Oñate, a favor; Proponente
49 Concejal Patricio Valarezo, a favor;
50 Alcalde Fabrisio Ambuludí Bustamante, voto salvado
51 Se contabilizan cinco (5) votos a favor;
52 RESOLUCIÓN NRO. O44.SG-GADMPVM.2O22.- POR UNAN¡MIDAD. . EL PLENO DEL ÓRGANO
53 LEGISLATIVO MUNIC¡PAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL
54 ACTA NRO. IO, CORRESPONDIENTE A SESIÓN ORDINAR¡A DE CONCEJO MUNIC¡PAL, DE FECHA
55 06 DE ABRIL DE2022.
56 El Señor Alcalde: Siguiente punto.
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Acta No. 11

La Secretar¡a General: QUINTO PUNTO.- 5- Análisis y Aprobación en Segundo y Definitivo debate del
Proyecto de Ordenanza que regula la prestac¡ón de servicios del camal Municipal, la determ¡nac¡ón y
recaudación de la tasa de rastro, control de carnes de consumo humano a nivel de tercenas municipales
y particulares en el cantón Pedro Vicente Maldonado.
El Señor Alcalde: Está este proyecto que ha sido aprobado ya en su primer debate, obv¡amente también
se ha soc¡alizado, está en este momento en sus manos señores Concejales para que se tome la decisión
de aprobar en su segundo y def¡nitivo debate, también después de haber escuchado lo que se ha
planteado de acuerdo a las recomendaciones s que ha hecho la comisión, con esto está a cons¡deración
de ustedes.
Se le concede el uso de la palabra al conce¡al Arsen¡o Oñate: Compañeros está en consideración de
todos nosoti'os en el quinto punto el anális¡s y aprobación en segundo y definitivo debate del proyecto de
Ordenanza que regula la prestación de servicios del camal Municipal, la determinac¡ón y recaudación de
la tasa de rastro, control de carnes de consumo humano a nivel de tercenas municipales y particulares en
el cantón Pedro Vicente Maldonado, como tal ya en la comisión respect¡va y con los compañeros técnicos
se hizo un análisis, se hizo algunas observaciones y aportes con lo cual pusimos en considerac¡ón ya en
una sesión de Concejo anter¡or, con lo cual posteriormente se llamo a socializar con las personas que
trábajan en el camal y en el mercado mun¡c¡pal, para darles a conocer las regulac¡ones que se estaba
haciendo a esta ordenanza, por lo tanto en la socialización hub¡eron pocos aportes de las personas y con
esos aportes y correcciones está presentado para este segundo debate, con lo cual mociono para que
sea aprobado en esta sesión de Concejo municipal.
El Señor Alcalde: Bien existe una moción presentada por el concejal Arsenio Oñate, ¿la moción tiene
respaldo? Concejal Patr¡cio Valarezo respalda la moción, no sé si tienen alguna otra ¡ntervenc¡ón si no
para tomar votac¡ón a la moción.
Se le concede el uso de la palabra al concejal Erly Bast¡das: Previo a mi intervenc¡ón qu¡s¡era
preguntarle al compañero Concejal Arsen¡o Oñate, hace referenc¡a a una soc¡al¡zac¡ón ¿en el mercado o
entendí mal?
Se le concede el uso de la palabra al concejal AÉen¡o Oñate: No, se llamó a la socialización a
personas que trabajan ingresando ganado al camal y personal del mercado.
Se le concede el uso de la palabra al conceial Erly Bastidas: Ya esa es solo la consulta inicial.
El Señor Alcalde: Por favor señora secretaria tomemos votación.
La Secretaria General: Procedemos a tomar votación.
. Concejal Erly Bastidas Torres, voto razonado, Bueno les dejo en cons¡deración lo que se ha

venido realizando en algunas reun¡ones anteriores y creo que es importante sacarlas a relucir
nuevamente, sobre los asistentes a la socialización hay 24 asistentes a la Asamblea en la cual se
socializó, de los cuales 14 personas no son vinculantes con la realidad del tema a tratarse, una
de las personas que asistió del mercado asistió porque yo la llame y por eso llego atrasada, los
demás son funcionarios mun¡cipales, 3 personas de notivis¡ón, 1 persona en representación de Ias
tricimotos y 1 representante de la asociación de los artistas de Pedro Vicente Maldonado, eso
como primera observac¡ón, por lo tanto a mi me parece que no hay representatividad sobre a
quienes se va afectar d¡rectamente positiva o negat¡vamente sobre la ordenanza a tratarse,
considerando también que la convocatoria se emit¡ó el 28 de marzo a algunas personas según el
reg¡slro les llego el 5 de abr¡|, un día antes de la reun¡ón, que otra cosa he encontrado?. Dentro de
los registros no ha recib¡do nadie la convocator¡a del mercado central justamente, representante
de la pequeña lndustr¡a tampoco, de la asociación de Artesanos de b¡enes agricolas y pecuarios
tampoco y del barrio central tampoco, en el registro hay una nota que dice "deje en la puerta de la
casa algo s¡milar por ahí al representante de salud, en el Art. 31 hace referencia todavfa sobre un
certificado obligator¡o de COVID, eso en la Ley no existe, no exige y se le está colocando todavía.
Y finalmente a mí me parece que es necesar¡o empezar a lrabajr sobre una ordenanza mucho
más macro, en la cual se pueda hablar no solo de la fase en la cual las personas están ub¡cadas
nada más dentro de cierto sectores, si no empezar a pensar en un cantón ecológicamente más
ordenado, en la cual toda la fase de las tercenas no estén ubicadas en la urbe en la calle principal,
por lo tanto a mí la ordenanza no me hace mucha referenc¡a, especialmente por todos los puntos
que les acabo de mencionar mi voto es en contra;

. Concejal Carlos Gaibor Puente, voto razonado, en cumplimiento a la ordenanza del Orgánico
Funcional del Concejo Mun¡cipal, se ha hecho ya los debidos procesos de aprobar, soc¡al¡zar no
es necesario redundar ya lo düo todo el Concejal Erly, en el primer debate habia hecho, y o,
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1 algunas observaciones a los artículos que ya tiene conocim¡ento la com¡sión y el técnico y sin2 embargo todavía no se ha hecho un análisis más profundo en ese sentido, y sobre todo pues en3 horas de la mañana tuvimos otra conversación, se necesita trabajar en dicha ordenanza sobre4 todo por el ornato, el cu¡dado, la san¡dad ambiental de la cabecera cantonal, d¡cho esto pues
5 señora secretaria mi voto es, en contra;
6 Concejal Arsenio Oñate, a favor; Proponente
7 Concejal Patr¡cio Valarezo, a favor;
8 Alcalde Fabrisio Ambuludí Bustamante, a favor;
9 Se contab¡l¡zan tres (3) votos a favor y dos (2) en contra:

10 RESOLUCION NRO. O45.SG-GADMPVM-2022.- POR MAYORIA. . EL PLENO DEL ÓRGANOLT LEGISLATIVO MUNICIPAL OELCANTÓN PEDROVICENTE MALDONADo RESUELVE APRoBAR EN1.2 SEGUNDOY DEFINITIVO DEBATE EL PROYECTO DE ORDENANZAQUE REGULALA PRESTACIÓN
13 DE SERVICIOS DEL CAMAL MUNICIPAL, LA DETERMINACIÓN Y RECAUDACIÓN DE LA TASA OE1.4 MSTRO, CONTROL OE CARNES DE CONSUMO HUMANO A NIVEL DE TERCENAS MUNICIPALES15 Y PARTICULARES EN EL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO.
1.6 El Señor Alcalde: Sigu¡ente punto.
L7 La Secretaria General: SEXTO PUNTO. - 6- Análisis y Aprobac¡ón en Segundo y Definitivo debate del18 Proyecto de Ordenanza para la creación, reglamentac¡ón y funcionam¡ento de la escuela municipal de19 artes del cantón Pedro Vicente Maldonado.
20 El Señor Alcalde: Está a consideración de ustedes señores concejales este proyecto de ordenanza que
2L ya ha pasado por todos los procedimientos para que sea aprobada en segundo y definitivo debate por lo22 cual en este momento está en cons¡deración de ustedes concejal Patricio Valarezo tiene la palabra
23 Se le concede el uso de la palabra al concejal Patr¡cio Valarezo: Gracias Señor Alcalde, bueno como24 ya habíamos hecho conocer tanto en ses¡ón de comisión como en sesión de concejo la motivación que
25 permite la presentac¡ón de esta propuesta, sin lugar a duda responde a una propuesta de campaña que
26 hicimos a la ciudadanía en el sentido de crear a la escuela de artes del Cantón Pedro V¡cente Maldonado
27 para lo cual real¡zamos algunas gestiones que nos permit¡ó entre otras cosas poder suscribir un convenio
28 con el Gobierno de Pich¡ncha, ahora mismo el convenio está v¡gente este convenio perm¡tirá que el29 Gob¡erno de la Provincia nos asista con equ¡po técnico profesional para dictar algunos talleres tanto en la30 Escuela de Artes sede Pedro Vicente Maldonado como en los centros culturales de Andoas y Celica
31 además en el mismo convenio contempla la adqu¡sición de ¡mplementos e instrumentos en esle momento
32 ya están adquiridos algunos instrumentos y que además están ya para firmar el contrato que va a permitir
33 la entrega de estos instrumentos al Gad Mun¡cipal para ponerles en operat¡vos en la Escuela de Artes esa34 ha sido la motivación que permite crear la Escuela de Artes, para lo cual tenemos un presupuesto que está
35 aprobado para este f¡n con lo cual en los dÍas posteriores hagan las dil¡gencias pertinentes a través de la
36 Dirección de Responsabilidad Social para que se contraten a los técnicos y tamb¡én pedirle Señor Alcalde
37 esto es encarecidamente nosotros que hemos venido haciendo el seguimiento de esta situación la
38 remodelac¡ón del lnfocentro que es donde va func¡onar la sede de la Escuela de Artes se hicieron algunos
39 arreglos en la infraeslructura no obstante no se ha in¡ciado aún los trabajos de mejoramiento de la sede
40 matriz de la Escuela para que ya entre en funcionamiento y esto va a permitir una vez aprobada la
47 ordenanza que inmediatamente empiecen a distarse estos talleres repito en este momento el Gobierno
42 Provincial esta con toda la predispos¡ción de enviar a sus técnicos a dictar los talleres para que puedan
43 dictar tanto aquí en la cabecera cantonal y en los recinto Andoas y Cel¡ca de la soc¡alizac¡ón que h¡c¡mos
44 nos hicieron caer en cuenta una observación realizada en la ses¡ón de concejo anterior en el Art 21 de los
45 requisitos serÍa importante que obviemos el literal 1 que dice lo siguiente como requ¡sito para participar de
46 la formación de la escuela de artes ser Pedrovicentino o tener residencia por lo menos 3 años consecutivos
47 en el cantón ahi hicimos el anális¡s ya que hay chicos que vienen del sector de Pachijal del Distrito
48 Metropolitano o de la Prov¡ncia de lmbabura de los hermanos recintos que d¡rectamente tiene una relac¡ón
49 con nosotros entonces es como ponerles una traba para que ellos también puedan participar por lo que la
50 propuesta antes de la moc¡ón ser¡a que se le pueda suprimir el numeral 1 del artículo 21 y lo otro en el
51 título de la ordenanza al princ¡pio d¡ce "Ordenanza que Crea y Reglamentación" ahÍseria "Ordenanza que
52 Crea y Reglamenta" el Func¡onamiento de la Escuela Mun¡cipal de Artes del cantón Pedro Vicente
53 Maldonado dicho esto Señor Alcalde yo mociono para que se aprueba en segundo y defin¡t¡vo debate el

54 Proyecto de Ordenanza para la creación, reglamentac¡ón y funcionamiento de la Escuela Municipal de
55 Artes del Cantón Pedro Vicente Maldonado.

4
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1 El Señor Alcalde: Bien ex¡ste una moción presentada por el conce.ial Patricio Valarezo, ¿la moción t¡ene
2 respaldo? Concejal Arsenio Oñate respalda la moc¡ón no sé s¡ t¡enen alguna otra intervenc¡ón, concejal
3 Ef y Bast¡das t¡ene la palabra.
4 Se le concede el uso de la palabra al concejal Erly Bast¡das: Bueno en la reun¡ón anterior tuvimos la
5 oportunidad de hacer algunos aportes entre ellos el que mencionaba el compañero Patricio sobre el tema
6 del Art. 21 en el cual hace a una referencia de exclusión de c¡erta parte de la ciudadanÍa y en este momento
7 o mejor dicho todo el tiempo hemos vivido un proceso de movilización humana y por mencionar a unos de
8 los grupos afectados que actualmente están y son los hermanos venezolanos con este artÍculo no iban a
9 poder acceder con un tema de derecho por lo tanto muy b¡en que hayan puesto atención en la supresión

10 de ese artículo sin embargo también qu¡ero hacer referencia a algunas observac¡ones y recomendaciones
11 por e.iemplo en el tema de los princ¡p¡os es necesar¡o redactarlos de mejor manera yo cons¡dero
t2 definitivamente que el literal "d" y "e" no son pr¡ncipios, perdón de los objet¡vos específicos y también en la
13 perte de los principios, considero que los principios son normas son reglas sobre las cuáles va dirigido el
14 documento de un enunc¡ado en este caso del proyecto de ordenanza por mencionar un ejemplo de
15 pr¡ncipios de pluriculturalidad o el principio del respeto y el principio de transversalización de género esos

son principios por lo tanto ped¡rles que revean o se pueda en este momento revisar y cambiarles tengo

-,.7 también en el Art. Hace referencia a una palabra que me causo inquietud de fomentar las expresiones
18 urbaníst¡cas si vamos a la definición delconcepto de urbanísticas qu¡ere referirse a las buenas costumbres
19 a las buenas prácticas también entonces hay que hacer doble énfasis en ese sentido y ya para terminar
20 mi intervenc¡ón mencionar que m¡ voto sin lugar a duda va hacer a favor. S¡n embargo, quiero deJar
2L sentando en esta reun¡ón que existió un espac¡o en el cantón Pedro Vicente Maldonado que estaba
22 ocupado por la extensión de la casa de la cultura de Pedro Vicente Maldonado y que fue cerrado en un
23 determinado momento, para no redundar en el pasado espero y aspiro que en el ejerc¡c¡o oportuno de la
24 apertura de le escuela de artes se cons¡dere otras agrupaciones que están h¡stóricamente dentro del
25 cantón Pedro V¡cente Maldonado y sobre las cuales se puede trabajar en proceso de fortalecim¡ento de
26 ¡dentidad cultural cons¡derando que a la ordenanza le hace falta mucho el tema de investigación estamos
27 hablando de una escuela de artes y necesitamos enfocarnos en que es la investigación estamos hablando
Zg de una escuela de artes y con eso lo vinculamos a toda la vida que vamos a tener desde ese espac¡o
29 cultural entonces pedirles encarecidamente que estos factores se integren en el momento determinado y
30 tamb¡én que sea muy claro el tema de malla curricular que se va a apl¡car y lo otro es que todavia me
31 parece el Art. 2 dónde aparecen los requ¡s¡tos para poder ser parte de la escuela todavía hace referencia
32 a quienes se van inscrib¡r envien una carta d¡r¡g¡da al ejecutivo para poder ser parte de la instituc¡ón yo si

33 cons¡dero compañeros que ese Art. debería desaparecer y más bien que las inscripciones se ejecuten en

34 el sitio en la escuela donde se va aperturar y que se haga mediante un formato de inscr¡pción de apertura
35 y con los otros documentos considerando que esto más b¡en tendria lugar a burocrat¡zar el proceso de
6 ¡nscr¡pciones le elevo compañero a moción especialmente este artículo 2 que sea eliminado de la

-7 propuesta.
38 El Señor Alcalde: Compañero Patric¡o acoge el ped¡do del concejal Erly Bast¡das.
39 Se le concede el uso de la palabra al conce¡al Patr¡cio Valarezo: Quisiera hacer una aclaración en
40 referencia a la intervención del concejal Bastidas sobre el cierre de lo que denominaban extensión de la
4L Casa de la cultura Pedro V¡cente Maldonado, nosotros solicitamos por escrito a la Casa de Ia Cultura
42 Núcleo Pichincha de que nos expliquen s¡ efectivamente ellos tenían una extensión en Pedro Vicente
43 Maldonado, ellos con documento nos señalaron de que en Pedro Vicente Maldonado no existía la
44 Extensión de la Casa de la Cultura y por lo tanto cualquier activ¡dad que desarrollen lo desarrollaban de
45 forma part¡cular en ese sentido no es que ex¡stÍa, esa es la aclaración, lo otro nosotros estamos creando
46 la Escuela Municipal y obv¡amente el representante del Gob¡erno Autónomo Municipal del Cantón es el
47 Señor Alcalde y si se crea una Escuela Municipal lo correcto es que mediante un documento se solicite al
48 Presidente o en este caso al Alcalde que es el representante legal del Gob¡erno Autónomo Mun¡c¡pal se
49 les autor¡ce participar en esta Escuela como proced¡miento así es que no le veo yo para nada que se vaya
50 a burocratizar y mucho menos el proceso de inscripción de los futuros alumnos que quieran formarse en
51 esta Escuela dicho esto Señor Alcalde yo sostengo la moción no hay ningún camb¡o.
52 El Señor Alcalde: Grac¡as concejal ex¡ste una moc¡ón presentada, no sé s¡ t¡enen alguna otra intervenc¡ón
53 si no para tomar votación a la moción, concejal Carlos Ga¡bor tiene la palabra.
54 Se le concede el uso de la palabra al concejal Carlos Gaibor: Bueno yo creo que considerando un
55 aspecto fundamental el cantón que acoge no solamente una colonia si no son varias colonias si no me
56 equ¡voco aquí están asentadas 8 colonias esto quiere decir que al exist¡r 8 colon¡as exlsten de todas las
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1 provincias del Ecuador y al exist¡r esto estamos hablando de la plurinacionalidad la intercultural¡dad porque2 cada regiÓn o cada provincia tiene sus propias costumbres, sus prop¡as tradic¡ones y su propia cultura y3 se ha podido ver en el cantón cuando ha hab¡do las manifestaciones sociales festivas del cantón esá4 adversidad de cultura y el arte y creo que eso es importante ya que hay que dafe ese valor e impulso y en5 segundo lugar es una polÍtica públ¡ca que más halla que se haya asentado de trabajo es una politica6 pÚblica y como Gob¡erno Munic¡pal poder desarrollar, lo han desarrollado como ustédes han hecho a7 través de su propuesta en su momento y esto se ha traÍdo hasta la mesa del concejo municipal creo que8 es una herramienta legal una ordenanza que podía permitir y dar la posibilidad, la oportunidad aquelios9 jÓvenes adolescentes, niños y n¡ñas quizá hasta adultos mismos es importante que practiquen y de esa10 manera poder que los jóvenes puedan quizás ser participio de estas situac¡ones adversas a la íida que11 terminan aveces cayendo en estos círculos v¡ciosos donde se destruye una vida, se destruye una famil¡al? y también una sociedad y creo que esto tamb¡én es ¡mportante considerarlo y esperamos que realmente13 se lleve esa emoción, esa énfasis para que los jóvenes puedan ser parte de este proceso y por qué no14 tenerjóvenes con talento, ióvenes que representen al cantón realmente es triste y penoso que aquí bueno1! no decimos que quizá por el Gobierno Mun¡c¡pal pero no hay mucho talento, hay talento pero16 desgrac¡adamente pues qu¡zá están un poco detrás del telón y por lo tanto no ha habido esa17 representac¡ón a nivel de la provinc¡a o porque no del paÍs entonces eso serÍa un poco tener esa v¡s¡ón18 para poder construir estos jóvenes otra sociedad tan joven para que pueda tener eso valores, v¡rtudes y19 por supuesto las oportunidades para de.jar un legado o trazando cam¡nos para que los demás puedan ser20 parte de esta construcción de esta ¡ntercultural¡dad así que con los aspectos que se ha dicño ojala se21- pueda corregir la ¡dea es que se mejore y por lo tanto a ser una escuela municipal debe reun¡r las22 condiciones y requis¡tos de acuerdo a lo que establece la norma sobre todo el ¡nstrumento que se está23 tratando y que se lo va aprobar en este momento eso sería mi intervención.24 Se le concede el uso de la palabra al concejal Arsen¡o Oñate: Gracias Señor Alcalde, en las25 intervenciones lógicamente podemos tener muchos criterios que se podrÍan alinear en el futuro y si es
?6 necesario hacer las respectivas reformas s¡ fuera el caso acogiéndose en el momento que vaya dándose27 las actividades, una situac¡ón en Ia que estábamos comentando con el compañero proponente es de que28 en el Art. 5 en el literal "d" con el literal 2 del Art. 6 habÍamos hecho un anális¡s de que se podrían unificar29 Los 2 criterios para dar el m¡smo sent¡do ya que son 2 artículos s¡milares, perdón dos liieral iguales en30 articulos diferentes, ya incluso h¡cimos el análisis respectivo de unificar por alguna s¡tuación se hL pasado31 por alto esta un¡ficación con esto moc¡ono para que el compañero proponenie lo acoja y que se iaga la32 correcciónrespectiva.
33 Se concede el uso de la palabra al concejal Patric¡o Valarezo: Señor Alcalde de hecho eso en la
1! social¡zaciÓn nosotros planteamos esa unificación y yo suponía de que ya estaba hecha esa incorporación35 no veo que se ha hecho la incorporación por lo que sugiero que si no eitá lo podamos incorporares decir36 el literal "d" del articulo 5 un¡ficar para que se complemente el numeral 2 del artÍculo 6 que tiene que ver37 con lo que se va a crear los productos en este caso vamos a crear la Banda lnfanto Juvenil, vamos a crear38 el Coro, para esos son los productos lo que está por determinarse y acá arriba hace un poco aluc¡on a eso39 pero hace relac¡ón al tema de promoción que no v¡ene al caso, ya que los objetivos no es promoc¡onar es40 parte intrínseca de los procesos el tema de la promoción entonces eso está por demás por eso es que
4L habíamos inclusive en la social¡zación habíamos manifestado la necesidad de incorporar o alinear estos 242 items para que tenga un m¡smo contenido eso debería estar Io hemos pasado pero no está incorporado43 con esto acojo la observación que hace el compañero Arsenio.
44 El Señor Alcalde: Señora secretaria tomemos votación a la moción con la observación que hace el
45 concejal Arsenio Oñate al proponente.
46 La Secretaria General: Procedemos a tomar votación.
47 Concejal Erly Bastidas Torres, Nada más 2 palabras para no extenderme para hacerles llegar el
48 histórico de cómo fue cerrada la casa de ¡a cultura para que quede por escr¡to y no sea un arma a
49 futuro para ninguna de las partes y se corrobore la verdad y cómo sucedieron los hechos así como
50 el centro cultural de San Vicente de Andoas que fue una inic¡ativa de la federación ecuator¡ana del
51 noroccidente de p¡chincha en la cual fui parte en la llegada del fondo de cooperación internacional
52 y que luego fue transformado en un centro cultural comunitar¡o de la comunidad mi voto es, a
53 favor;
54 Concejal Carlos Gaibor, a favor;
55 Concejal Arsenio Oñate, a favor;

6
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1 Concejal Patricio Valarezo, Bueno quisiera yo también hacer una aclaración siento que de cierta
2 forma soy aludido por el concejal Erly Bastidas dice que el centro cultural se creó con un fondo
3 recordarle Señor concejal que esa infraestructura costo alrededor de 86 m¡l dólares de los cuales
4 70 mil dólares puso el Gobierno de la Prov¡ncia una parte puso el Gobierno Munic¡pal y la
5 Organización creo que es Fendidec que nos apoyó con 5 mil dólares para que exista esa claridad
6 en este sentido, a favor, Proponente.
7 Alcalde Fabrisio Ambuludi Bustamante, a favor;
8 Se contab¡l¡zan cinco (5) votos a favor.
9 RESOLUCIÓN NRO. O46.SG.GADMPVIU-2022.- POR UNANIMIDAD. - EL PLENO DEL ÓRGANO

10 LEGISLATIVO MUNICIPAL DELCANTÓN PEDROVICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EN
11 SEGUNOO Y DEFINITIVO DEBATE EL PROYECTO DE ORDENANZA QUE CREA Y REGLAMENTA
72 EL FUNCIONAi'TIENTO DE LA ESCUELA MUNICIPAL DE ARTES DEL CANTÓN PEDRO VICENTE
13 MALDONADO El Señor Alcalde: Sigu¡ente punto.
14 La Secretaria General: SÉPTIMO PUNTO. - 7- Análisis y Aplicación de la sanc¡ón establecida en la
15 Ordenanza reformatoria, a la reforma a la ordenanza que aprueba la urban¡zación "Balcones de Alcalá",
'6 ubicada en la Cooperat¡va Agricola John F. Kennedy, sector rural del cantón Pedro Vicente Maldonado,

'.¡7 prov¡nc¡a de P¡chincha, "Aft. 1.- Sust¡t(ryase el ultimo inc¡so del l¡teral b) del 4ft. 4 de la Reforma a la
18 ordenanza por: En caso de haber sol¡c¡tado ampl¡ación de plazo y el urbanizador no cumpla con la entrega
19 de obras de ¡nfraestructura dentro del plazo prorrogado, se apl¡cará una sanc¡ón equ¡valente al 50% del
20 monto total del proyecto urbaníst¡co, prev¡o a la emisión de los ¡nformes técnicos mun¡cipales respectlvos.
2L Quedando la Urbanizac¡ón imped¡da de real¡zar cualqu¡er t¡po de tram¡te dentro del GAD Municipal"; en
22 contra de la urbanizadora, compañía REALITY INTEGRIDAD EMPRESARIAL S.A.
23 El Señor Alcalde: Señores conce.iales este punto fue suspend¡do en la anterior reunión por una petición
24 de los representantes el cual ya se había habado que ha agotado todo el procedim¡ento pero de alguna
25 manera se les daba otra oportunidad para escucharles no se dio esto no llegaron los representantes han
26 env¡ado un certificado méd¡co lo cual hemos quedado claro en la reunión que se les daba oportunidad no
27 cumpl¡eron y hoy ya se ha procedido a convocar a esta ses¡ón en el cual consta este punto del orden del
28 día en lo que está a consideración de ustedes señores concejales, concejal Patrlc¡o Valarezo t¡ene la
29 palabra.
30 Se concede el uso de la palabra al concejal Patricio Valafezo: Gracias Señor Alcalde nosotros hemos
31 s¡do lo suficientemente digamos hemos tenido la sutiliza o Ia amab¡l¡dad quizá con esta urbanización en
32 poderles conceder una prorroga y hacerles una excepción por el tema de pandem¡a la urbanización de
33 hecho ya fue creada hace algunos años con lo cual se supone que tuvieron todo el t¡empo necesario para

34 primero cumplir las obras y en su momento cumplir con las recomendaciones que ha hecho EPMAPA al
35 final inclusive hemos accedido a dar atención al pedido formularon en relación a que se les permita hacer
6 una exposición para poder descargar con documentos sus razones y de acuerdo a ellos cumplan con todo

-7 lo establecido dentro del proyecto no obstante no era una obligación como Concejo porque eso no está
38 estipulado en la Ordenanza que nosotros debamos der esté espacio para que ellos haga ese descargo en
39 su debido momento y han transcurr¡do meses de la última fecha en la que ya tenían que presentar todas
40 las obras de ¡nfraestructura como tal no lo han hecho y además ese descargo lo tenía que haber hecho a
4l la EPMAPA es decir a la inst¡tución que le compete en el tema del agua y alcantarillado se ha dado largas
42 a este tema aún pers¡ste los cr¡terios por parte de la urbanización en el sentido de ellos están cumpliendo
43 y obviamente existe un cr¡ter¡o técnico de la EPMAPA lo cual da un ¡nforme no favorable por cuanto no
44 cumple, nosotros hemos sido testigos hemos ido hemos presenciado las pruebas que han hecho y
45 obviamente hemos determinado o hemos podido anal¡zar u observar que no cumple con el propósito de
46 suministrar el agua a determinado número de lotes o de medidores con lo que Señor Alcalde a estas
47 alturas yo creo que se ha agotado la última instancia y la oportunidad de que ellos puedan expresar y
48 puedan hacer conocer sus descargos para digamos objetar el informe de EPMAPA no lo hicieron por
49 razones supuestamente de fuerza mayor un problema de salud del lngeniero pero eso tenían que haber
50 considerado y contemplado para que alguien de una explicación al respecto de Ia s¡tuación, pero rep¡to no
51 es una obligación y no está determinado en la Ordenanza que así deba ser lo que si nos corresponde a
52 nosotros es resolver lo que si contempla la Ordenanza que es el tema de la sanción eso si contempla y
53 hemos sido lo suficientemente permisivos hemos permitido que traten en lo posible de cumplir y si se han
54 cumplido todos los plazos y no se ha dado una respuesta favorable para esto cons¡dero yo necesario que
55 se deba apl¡car lo que corresponde y lo que está establecido en la ordenanza por cuál moc¡ono para que
56 se aplique la sanción establecida en la Ordenanza Reformaloria, e la Reforma a la Ordenanza que Aprueba
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la Urbanización "Balcones de Alcalá", ubicada en la Cooperativa Agrícola John F. Kennedy, sector rural
del cantón Pedro Vicente Maldonado, provincia de Pichincha.
El Señor Alcalde: Bien existe una moción presentada por el concejal Patr¡c¡o Valarezo, ¿la moc¡ón t¡ene
respaldo? Concejal Arsenio Oñate y Carlos Ga¡bor respaldan la moción no sé si tieñen alguna otra
¡ntervención si no para tomar votación a la moc¡ón, compañera secretar¡a por favor tomemos votación.
La Secretar¡a General: Procedemos a tomar votación
. Concejal Erly Bast¡das Torres, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Arsenio Oñate, a favor;
. Concejal Patricio Valarezo, a favor, Proponente.

Alcalde Fabrisio Ambuludí Bustamante, a favor;
L2 Se contabil¡zan c¡nco (5) votos a favor,
13 RESOLUCION NRO. O47.SG.GADMPVM.2O22.- POR UNANIMIDAD. - EL PLENO DEL ÓNOI¡IOt4 LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDoNADo RESUELVE APLICAR LA15 SANCIÓN ESTABLECIDA EN LA ORDENANZA REFORMATORIA, A LA REFORMA A LAL6 ORDENANZA QUE APRUEBA LA URBANIZACIÓN'BALCONES DE ALCALÁ", UBICADA EN LAL7 COOPERATIVA AGRíCOLA JOHN F. KENNEDY, SECTOR RURAL DEL CANTÓÑ PEDRO VICENTE18 MALDONADO, PROVINCIA DE PICHINCHA, "ART. 1.. SUSTITÚYASE EL ULTIMO INCISO DEL19 LITERAL B) DEL ART. 4 DE LA REFoRMA A LA oRDENANZA poR: EN cAso DE HABER20 SOLICITADO AMPLIACIÓN DE PLAZO Y EL URBANIZADOR NO CUMPLA CON LA ENTREGA DE27 OBRAS DE INFRAESTRUCTURA DENTRO DEL PLAZO PRORROGADO, SE APLICARÁ UNA22 SANCIÓN EQUIVALENTE AL 50% DEL MONTO TOTAL DEL PROYECTO URbAÑíSTICO, PREVIO A23 LA EMlslÓN DE Los INFoRMES rÉcNrcos fi,tuNrcrpAlEs REspEclvos. oÚeoetoo le24 URBANIZACIÓN IMPEDIDA DE REALIZAR CUALQUIER TIPO DE TRAMITE DENTRO DEL GAD25 MUNICIPAL"; EN CONTRA DE LA URBANIZADORA, COMPAÑíA REALITY INTEGRIDAD
26
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EMPRESARIAL S.A
El Señor Alcalde: Sigu¡ente punto.
La Secretaria General: OCTAVO PUNTO. -8.- Conformac¡ón de la Comisión Espec¡al para la formulacióny ejecuciÓn de la programación de las actividades culturales denominadas "Fortalecimiento de la
integración e identidad Pedro vicentina Junio
El SeñorAlcalde: Como ya saben estamos a vÍsperas del mes dejunio y cumpliendo con lo que establece
la ordenanza hemos puesto en consideración este punto delorden de¡ día paraque hoy se tome la dec¡s¡ón
de conformar esta comisión y se pueda tener eltiempo suficiente para que trabajen conjuntamente con las
direcciones respectivas y así que las actividades salgan de la me.ior manera én et más de junio, está a
considerac¡ón de ustedes Señores concejales, concejal Arsen¡o Oñate t¡ene la palabra.
Se concede el uso de la palabra al concejal Arsenio Oñate: Gracias Señor Alcalde, señores concejales
considerando que se acercan estas fechas muy importantes dentro de Ia historia de nuestro canton y
ten¡endo que dar cumplimrento a lo que establece la ordenanza para que se conforme la com¡s¡ón especial
para las festividades de junio yo mociono para que como ya en fechas anteriores ya hemos ven¡do
trabajando la comisión de fiscalización al frente conjuntamente con la d¡rección de responsabil¡dad social,
desarrollo sustentable, d¡recc¡ón admin¡strat¡va y direcc¡ón financiera que se conforme de esa manera la
comisión especial
El Señor Alcalde: Bien ex¡ste una moc¡ón presentada por el concejal Arsen¡o Oñate, ¿la moción tiene
respaldo? Concejal Patric¡o Valarezo respalda la moción no sé si tienen alguna otra intervenc¡ón si no
para tomar votac¡ón a Ia moción, compañera secretaria por favor tomemos votación.
La Secretar¡a General: Procedemos a tomar votación
. Concejal Erly Bastidas Torres, en contra;
. Concejal Carlos Gaibor, en contra;
. Concejal Arsenio Oñate, a favor, Proponente,
. Concejal Patricio Valarezo, a favor;

Alcalde Fabrisio Ambuludí Bustamante, a favor;
Se contab¡liz€n tres (3) votos a favor y dos (2) en contra;
RESOLUCION NRO. O48.SG-GADMPVM-2022.. POR MAYORíA. - EL PLENO DEL ÓRGANO
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE CONFORMAR
LA COMISIÓN ESPECIAL PARA LA FORMULACIÓN Y EJECUCIÓN DE LA PROGRAMACIÓN DE LAS
ACTIVIDADES CULTURALES DENOMINADAS "FORTALECIMIENTO DE LA INTEGRACIÓN E

8
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IDENTIDAD PEDROVICENTINA JUNIO 2022", PRESIDIDA POR EL VICEALCALDE WILDER
ANILEMA E INTEGRADA POR LOS CONCEJALES PATRICIO VALAREZO Y ARSENIO OÑATE, EL
DIRECTOR DE RESPONSABILIDAO SOCIAL, CULTURA Y COMUNICACIÓN, EL DIRECTOR
ADMINISTRATIVO Y LA DIRECTORA DE GESTIÓN DE DESARROLLO SUSTENTABLE.
El Señor Alcalde: Sigu¡ente punto.
La Secretar¡a General: NOVENO PUNTO. -9.- Clausura de la sesión
Agradecerles señores concejales su
buena tarde a todos, queda

lng. Walter F
ALCALDE

Busta

a los señores funcionar¡os y EPMAP

Ab. Priscila Mariuxi Ordóñez
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